

白衣勇执甲，英雄尚凛然

蠡县第二中学 高二2班 张紫依 指导教师：梁鹏起

万物皆有裂缝，那是光得以进入的地方。

——莱昂纳德·科恩

我相信疫散春来，荆楚樱花放；我相信风月同天，山河终无恙。岁月静好，不过是有人为我们负重前行，红尘无忧，不过是有人为我们执甲守望。

暮雪朝霜，毋改英雄意气。

我们正在打一场没有硝烟的战争。这场战争不是童话，没有天真和憧憬。病毒无情，给生者宅居的无奈，给逝者以痛和冰冷。庆幸我们生在了这个有爱有英雄的时代，有温情有力量的国度。病毒面前，我们看到的是84岁仍然带队出征的终南山院士，看到的是每天睡3个小时与死神赛跑的李兰娟院士，看到的是逆行的医者和千千万万与病魔鏖战的勇士。是他们教会了我们隔离防护、通风消毒的防疫知识；是他们驱散了我们因恐惧而悲观的阴霾；是他们传承着民族大义，挽狂澜于已然；是他们擦亮了华夏英雄的图腾。天意昭昭限浮生，怎能昏昏用性情？致敬英雄人物，传承英雄精神，乐观积极的生活才不负英雄的青睐。

以身许国，坚定爱国情怀

困境当前，最能了解自己；灾难来临，最易看清人性。我们这代人被戏谑为“生于‘非典’，考于‘新冠’”，似乎是在灾难中成长起来的。殊不知，见识是底蕴，经历是财富。亲历了灾难，我们才更清楚是谁帮我们战胜灾难，送来和平。我们才更懂得珍惜成果，保护既得。“新冠”不过是多灾多难的历史长河中的一朵浪花，中华民族屹立不倒少不了以身许国的仁人志士们无私的风险。“亟拯斯民于水火，切扶大厦之将倾”的孙中山、“以青春之我，创建青春之国家”的李大钊、隐姓埋名铸利剑的黄旭华、驰援武汉的白衣天使们……他们是中华民族的脊梁。他们心有大我、至诚报国的事迹和精神更加坚定了我们爱国的信念。

白衣执甲，不悔时代担当

《孙子兵法·九地》有云：“夫吴人与越人相恶也，当其同舟而济，遇风，其相救如也，左右手。”古人遇到灾难时尚能携手与共，同克时艰。当下的我们更应如此。习近平主席多次强调抗击疫灾要全国一盘棋，同舟共济，坚决打赢这场人民战争。这给了我们信心，更给了我们力量。“修我戈戟，与子偕作！”时代的答卷我们不能缺考，白衣执甲，戮力出征！

做时代的英雄，以国之矛撕裂疫魔的穹顶，让光照进黑暗，还未来一个清明的世界。